3ATBEPPKEHO

TEXHIYHE 3ABOAHHA
«lMoTouHuit peMOHT foporu no Byn.Bok3anbHa B m.MaBsnorpaag»
O6'emu pobit
Ne OanHuus =l .
Y. HaitmeHyBaHHs pobiT i BuTpar BUMIpY Kinkiors Mpumirka
1 2 3 4 5

Binain Ne1. JOPOrA
Poaain Ne1. Migrotosui poGotu
1 |3HiMaHHs achanbTOGETOHHUX NOKPUTTIB Aopir 3a m2 150
AONOMOTOK MALLUH ANA XONOAHOrO (hpe3epysaHHs
acanbToGEeTORHUX NOKPUTTIB OKPEMUMI MICLSIMM nnoLiero
Ao 10 M2 wupuHoio bpesepysaHHs 500 MM Ta rnBKUHOK
tbpesepysaHHsa 50 MM (OKkpeMmi AiNsHKW 4NS SMKOBOrO
PEMOHTY) [Ha 0AHI NONOBMHI NPOIKAKOT YACTUHM npu
CNCTEMAaTUYHOMY pyCi TPAHCNOPTY Ha Apyrii]

2 |3HiMaHHs achanbTOBETOHHUX NOKPUTTIB Aopir 3a M2 3522
ACNOMOroK MalUMH ANs XONOAHOrO (PpesepyBaHHA
achanbTOBETOHHNX NOKPUTTIB LUMPUHOK thpesepyBaHHa
2100 mm Ta rnubuHoI thpesepysaHHs 50 Mm [Ha oaHin
NONOBMHI NPODKAXOT YaCTUHM NpM cucTemaTudHomy pyci

TPaHCNOoPTY Ha Apyrii]
3 |HasaHTaxeHHs CMITTA ekckaBaTopamu Ha asToMoGini- T 4316
CamoCKuAu, MICTKICTb KoBLUa ekckasaTopa 0,25 mM3.
4 |MepeBeseHHs cMiTTA 40 10 KM % 4316
Posgin Ne2. [opoxHiii ogsr
5 |Amkosuit peMOHT actansToBeToHHOro MOKPUTTA Jopir M2 150

OAHOWapoBoro ToBWUHOW 50 MM, nnoweto pemoHTy Ao 5
M2 [Ha OZHIA NOMOBMHI NPOIKAXKOT YaCTMHYM NPy
cucTemMaTu4HOMy pyci TPaHCNOPTY Ha Apyrii]

6 |AmKosuit peMOHT acdanbToBeTOHHOro NOKPUTTS Aopir M2 245
OAHOLLAPOBOrO TOBLUMHOK 50 MM, NMOLLEI0 PEMOHTY NoHag
5 M2 [0 25 M2 [Ha 0AHil NONOBMHI NPOIKAXKOT YACTUHM npu
CUCTEMAaTUYHOMY pYCi TPAHCNOPTY Ha Apyrii]

7 |YnawTysaHHs NOKPUTTS TOBLUUHOK 4 CM 3 rapsymx M2 3277
achanbTOBETOHHUX CyMilLeit BPYYHY 3 YLiNbHEHHAM
CamoXigHUMKU KOTKaMu [Ha oAaHii NonosuHI nponKoKoT
HacCTWHM NPW CUCTEMATYHOMY pyCi TPaHCNOpTY Ha Apyriit]
8 |Ha koxHi 0,5 cM 3MiHKU TOBLUMHY Liapy AoaasaTti 40 HOPMU m2 3277
18-42-5 po 5 cm [Ha oAHiil NONOBUHI NPOIKWKOT YaCTUHM
MPU CUCTEMATUYHOMY PyCi TPAHCNOPTY Ha Apyriii]

9  |Cymiwi acdansTobeToHHi rapsui i Tenni [achanbToGeToH T 389,96
LLiNbHUIA] (B0POXKHI)(@epoapomHi), Lo 3aCTOCOBYIOTbLCS Y
BEPXHIX Wapax NoKpuTTiB, APIGHO3EPHUCTI, TvN B, mapka 1
KinbKiCTb: r2((9,5+1,2*2)*32,77)




1 2 3 4
Binain Ne2. TPOTYAPU
Posgin Ne1. MigroTtosui po6oTu

10 |PosbupaHs achanbToGeTOHHUX NOKPUTTIB BPY4HY M3 14,928
KinbkicTe: 373,2*0,04

11 |®opmyBansHe obpidysaHHA Aepes (KOpeHi nepes) wT 2

12 |Po3buparHs GopToBMx KameHis M 361,6

13 |YnawrysaHHsi AOPOXHIX KOPUT KOPUTHOTO NPOCHinio 3 M2 547,86
3acTocyeaHHsIM ekckagaTopis, rnubuHa koputa no 250 mm
KinbkicTb: 466,5+81,36

14 |HaBaHTaXeHHs CMITTS eKckaBaTopami Ha asToMobini- T 170.8
CamoCKuUaW, MICTKICTb KoBLUa ekckasaTopa 0,25 m3.

15 |MepeBeseHHs cmiTTs A0 10 kM T 170,8

Poagin Ne2. YnawrysaHHs TpoTyapis

16 |YnawrysaHHs NiaCTUNbHUX Ta BUPIBHIOBANbHUX Liapis M3 46,65
OCHOBM 3 MiLLaHOo-rpaBiftHOl CyMiLui, )KOPCTBM
KinbKicTb: 466,5%0,1

17 |Cymiwi niwjaHo-rpasiitHi Ans GyaisensHux pobir LUMNC C-7 M3 58,779
KinbkicTe: 0,4665*126

18 |YnawrysaHHs ogHOLWapoBux achanbToBETOHHIUX M2 466,5
NOKPUTTIB AOPDKOK Ta TPOTYyapis i3 APIGHO3EPHUCTOI
acansToBeTOHHOI CyMiLLi TOBLUMHOK 3 cM

19 |Ha koxHi 0,5 cM 3MiHM TOBLMHM Wapy AoaasaTh ao HOpMU m2 466,5
18-46-1 no 4 cm

20 |Cymiwi accansToBETOHHI rapsvi i Tenni [achanbTo6eToH T 44 6
WinbHwit] (AopoXHi)(aepoapomHi), Lwo 3aCTOCOBYIOTLCH Y
BepXHIixX Wapax nokpuTTis, ApiGHO3epHUCTI, Tun B, Mapka 1
KinbKicTb: r2((7,14+1,21*2)*4,665)

Po3ain Ne3, KameHi Goprosi

21 |YnawTysaHHs NiACTUNBHUX Ta BUPIBHIOBAMbHNX wapie m3 8,136
OCHOBM 3 NiWEHO-rPaBIHOI CyMiLLi, XopCTBU
Kinekicte: 81,36*0,1

22 |Cymiwi niwaHo-rpasiiiHi aAns GyaisensHux pobit LLMC C-7 M3 10,25136
Kinekicte: 0,08136*126

23 |YcraHoBneHHs 6eToHHUX nopebpukie Ha BeToHHy ocHoBy M 452

24 |MNopebpuki BP.100.20.8 T 452

Pospnin Ne4. IHwi po6oTu
25 |OuYnLEHHS NOKPUTTS Bif CMITTA Ta HAHECEHOro rpyHTY Gins KM 3,04

Bopatopy npubupansHoo MaLMHOK0 NPUHINHOK,
CUNbHO3a0pyAHEHE NOKPUTTS
KinbKicTb: (4560/1,5)/1000




